
Ohlášky 6. dubna 2025 
 

Dnes je 5. postní. 
Příští neděle je Květná neděle. 

 
Minulou neděli se na Misijních koláčcích vybralo 23 364,- Kč. Všem pekařům a pekařkám i 
všem štědrým dárcům děkujeme. 
 
První dubnovou neděli, 6. 4., bude knihovna tradičně dole v kavárně. Celé dopoledne bude 
zároveň probíhat swap - možnost výměny Vašich přečtených knih.  
Novinkou pro tuto neděli je akce "adoptuj knihu pro knihovnu". V kavárně bude k dispozici 
několik desítek novinek z různých nakladatelství. Přijďte si prolistovat a pročíst zajímavé 
tituly, které můžete svým finančním příspěvkem /polovinou velkoobchodní ceny/ zakoupit 
pro farní knihovnu a hned třeba odnést k zapůjčení domů. 
 
V pondělí 7. dubna po mši svaté v 18 hodin zveme všechny na setkání skupin živého 
růžence, přivítáme i nové zájemce, kteří by se chtěli zapojit do modliteb. 
 
V úterý 8. dubna dopoledne zveme na setkání seniorů od 10 hodin do farní učebny. 
 
Velký jarní farní úklid před Květnou nedělí  
V pátek 11. dubna od 14 hodin a v sobotu 12. dubna od 8 do 11 hodin nebo kdykoli podle 
dohody. Všem pomocníkům již předem děkujeme.  
 
Možnost svátosti smíření před Velikonocemi 
Přednostně děti - v pondělí 7., v úterý 8. a ve středu 9. dubna od 17 hodin. 
Pro všechny zájemce: 
Čtvrtek 10. 4. dopoledne není 14.00 – 18.00  
Pátek 11. 4. 10.00  - 12.00   14.00 – 18.00 
Sobota 12. 4. 10.00 – 12.00   14.00 – 18.00  
Po domluvě je možný i jiný čas. Je velmi dobré využít možnosti svátosti smíření přede mší 
svatou během celé Postní doby. 
Mělo by být v zájmu každého, aby ve Svatém týdnu (po Květné neděli) byl už vyzpovídaný 
a připravený slavit Velikonoce s čistým srdcem. 
 
Na Květnou neděli si prosíme přineste vlastní ratolesti k posvěcení. Vzhledem k tomu, že 
Velikonoce jsou dnes později, nemáme letos žádnou zásobu kočiček. 
 
Na Velký pátek 18. dubna dopoledne se s dětmi i našimi farníky se půjdeme pomodlit 
křížovou cestu na Petřín. Sraz v 10 hodin u kostela ve Strašnicích nebo v 11 hodin u prvního 
zastavení Křížové cesty na Petříně. Děti, vezměte si s sebou dřívka, která postupně získáte za 
plnění postních úkolů v neděli v kostele při mši svaté. Nebo jen splněné papírky, vyměníme 



vám je za dřívka. Návrat ke kostelu kolem 13. hodiny. Nezapomeňte na teplé oblečení, 
případně pláštěnku! Na Petříně to často hodně fouká! 
 
Prosíme, zapisujte se do rozpisu na adoraci v Getsemanské zahradě na Velký pátek a na 
Bílou sobotu u Božího hrobu. 
 
Na Bílou sobotu po slavnosti Vzkříšení zveme všechny na agapé do farní kavárny. Přivítáme 
pomoc s organizací i příspěvky na pohoštění. 
 
V neděli o slavnosti Zmrtvýchvstání Páně se při všech mších svatých budou žehnat pokrmy. 
 
Hanka Dvořáková a ostatní vedoucí zvou všechny školáky na letní farní tábor. Chystá se v 
termínu 27. července – 9. srpna 2025 a to do Starých Hutí v blízkosti Uherského Hradiště. 
Tábor je vhodný pro děti ve věku 6–14 let. Přihlášky najdete na nástěnce, případně na 
webových stránkách farnosti. 
 


